

Gradska razvojna agencija Banja Luka
Prve krajiške brigade N.O. 1

Pismo podrške

Poštovani,

Štamparija „Grafix“ SP vl. Zlatan Tatić je osnova 2006. godine sa 2 zaposlena radnika. 2008. godine, preduzeće se nalazi pred zatvaranjem, ali preko Gradske razvojne agencije dobija grant sredstva u iznosu od 5.000,00 što nam pomaže da zaposlimo 3 nova radnika. Kasnije, 2011. godine, u cilju proširenja kapaciteta proizvodnje, na osnovu projekta, dobijamo grant za kupovinu mašine i opreme čime se naš razvoj značajno ubrzava, tako da danas imamo 13 zaposlenih radnika, a 2016. g. ostvareni promet je bio 620.000,00 KM.

Ovim putem želimo da vam uputimo zahvalnost, ali prije svega, podršku za nastavak poslovanja Gradske razvojne agencije, koja nam je, pored finansijske podrške, više puta pružila priliku za učešće na veoma sadržajnim i svrsishodnim obukama, forumima i drugim vrstama savjetodavnih sastanaka. Ove godine smo učestvovali na radionici „Upravljanje učinkom zaposlenih“ koja nam je bila od izuzetne koristi jer smo imali priliku sa stručnim predavačem naći rješenja za mnoge prepreke u radu i komunikaciji koje imamo sa svojim uposlenicima, a u cilju identifikacije ključnih problema i ostvarivanja maksimalnog učinka i dobrog odnosa sa svakom zaposlenim ponaosob. Mi smo, svakako, primjer kako se na pravi način uložena sredstva u malu privredu višestruko isplate kroz redovno izmirivanje poreskih i drugih obaveza prema Gradu, ali prije svega kroz 13 sigurnih radnih mjesta, čiji broj ima tendenciju rasta. Za nas naročitu prednost rada ovakvog vida organizacije ima prisupačnost i efikasnost u komunikaciji i rješavanju naših nedoumica i prepreka u poslovanju, što bi sa drugim formalnim republičkim i lokalnim institucijama podrazumjevalo puno više vremena i procedura.

Ovim pismom, pored podrške radu Agencije, upućujemo i prijedlog da se Program dodjele grantova ponovo sprovodi u nadležnosti Agencije jer su kroz njihove radionice za pisanje biznis planova i izbor najperspektivnijih aplikacija, ponuđena sredstva plasirana u smjeru stvaranja uslova za otvaranje novih radnih mjesta, što ih je učinilo održivim i sigurnim, a preduzećima poput našeg, omogućilo progresivan i održiv rast i razvoj.

S poštovanjem,


Zlatan Tatić
BANJA LUKA - Tatić, Zlatan



Gradska razvojna agencija
Banja Luka
Tel : 051/394-261

Broj : 2141/17
Banja Luka, 23.05.2017.

Predmet : Pismo podrške

Poštovani,

Na osnovu Vaše ankete o zadovoljstvu rada agencije obraćavamo Vas se ovim pismom podrške ispred Fratello Trade a.d. Banja Luka.

Ovim putem želimo da pružimo podršku o dosadašnjem radu Gradske razvojne agencije kao jedne od gradskih institucija koja se bavi podrškom privrednog sektora i razvoju poslovanja preduzeća i preduzetništva. Naše preduzeće je u proteklom periodu koristilo podsticaje zapošljavanja u više navrata i ima pozitivna iskustva u saradnji sa ovom agencijom. Navedena sredstva smo iskoristili za zapošljavanje novih radnika. Također smo redovno obavještavani od strane Gradske razvojne agencija o svim privrednim aktivnostima na teritoriji Republike Srpske i šire, a u više navrata smo prisustvovali edukativnim predavanjima koje je organizovala Gradska razvojna agencija, a koja su nam bila od višestruke koristi u našem radu.

Na osnovu navedenog smatramo da Gradska razvojna agencija treba da nastavi sa radom i da pomaže kao i do sada u rastu privrednih aktivnosti i daljem razvoju preduzeća.

S poštovanjem,



Fratello Trade a.d.



"MILINKOVIĆ" d.o.o.

Rade Radića 387

78 000 Banja Luka

Tel.065/516-166 051/490-295 490-296

JIB-4403829760004

IB-403829760004

MB-11126921

ž.r.1941469891200120 devizni rac.194146989120284

GRADSKA RAZVOJNA AGENCIJA

BANJA LUKA

Predmet: Pismo podrške

Poštovani,

Na osnovu vaše anekete o zadovoljstvu rada Agencije obraćamo Vam se ovim pismom podrške ispred preduzeća Milinković d.o.o. Ovim putem želimo da pružimo podršku dosadašnjem radu Gradske razvojne agencije, kao jednoj od gradskih institucija koje se bave problematikom privatnog sektora i pruža podršku u razvoju poslovanja malim preduzetnicima.

Naše preduzeće je od obične male stolarske zanatske radnje sa tri zaposlena radnika, se razvilo u preduzeće sa 18 zaposlenih radnika a sa lokalnog tržišta smo uz podršku Republičke razvojne agencije i Gradske razvojne agencije CIDEA izašli i na inostrano tržište kroz projekat Internacionalizacije preduzeća.

Kroz svoj razvoj smo od 2008 godine, kada smo prvi put koristili kredit Gradske razvojne agencije a kasnije i ostale vidove podrške (bespovratna sredstva za nabavku nove mašine i sufinansiranje standarda kvaliteta) stekli povjerenje u ovu instituciju i možemo se pohvaliti da smo u prošloj godini imali oko 600.000 KM prometa prema inostranstvu a samo u prvoj polovini ove godine smo ostvarili preko 600.000 KM prometa. Takođe veliku pomoć Agencije smo imali u tehničkom smislu prilikom apliciranja na projekte inostranih donatora (LiR i Challenge to Change) i pomoć kroz dobijanja sredstva pozajmice iz Internog fonda revolvinga kojim administrira CIDEA.

Ovo pismo podrške šaljemo u cilju da Agencija nastavi da bude podrška preduzetnicima i preduzećima u njihovom rastu i razvoju i da projekat podrške preduzećima koji su provodili do 2013 godine ponovo bude u nadležnosti CIDEA kako zbog lakše komunikacije i pristupačnosti tako i navike preduzetnika da bez neki formalnih najava svakodnevno traže savjet i podršku.

S poštovanjem

Nenad Milinković

